
1

Zápisnica
z 23.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Petrovce

konaného dňa 15.12.2025
___________________________________________________________________________

Prítomní:          starosta obce : Ing. Miroslav Bobrik

                           Poslanci: Mgr. Anna Hliboká Čurliková

                                           Ing. Peter Hadbavný

                                           Andrej Čurlík

                                           Martin Čurlík

        Rastislav Rozkoš

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Andrea Orečná

PROGRAM  :
1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

3. Schválenie programu rokovania

4. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí
5. Informácia o výsledkoch vykonaného Auditu – Správa nezávislého audítora a List 

audítora

6. Prejednať a schváliť Návrh VZN obce Petrovce o miestnom poplatku za komunálny 

odpad a drobné stavebné odpady na území obce Petrovce

7. Prejednať a schváliť rozčlenenie ROZPOČTU obce Petrovce na rok 2026 a výhľadovo na 
roky 2027  a 2028, medzi obec Petrovce a Spojenú školu Petrovce 114

8. Prejednať a schváliť Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na 1. polrok roku 2026
9. Prejednať a schváliť Návrh Plánu akčných úloh na rok 2026

10. Prejednať a schváliť úpravu Rozpočtu na rok 2025 /v položkách/

11. Prejednať a schváliť žiadosť predloženú HK obce Petrovce o preplatenie 9 dní RD za rok 

2025
12. Prejednať a schváliť úpravu platu starostu obce, hlavného kontrolóra a odmien poslancov 

OcZ
13. Prejednať a schváliť spôsob úhrady zálohovej faktúry na úhradu pripojovacieho poplatku

14. Zhrnutie prijatých uznesení k jednotlivým bodom programu

15. Záver

K 1. bodu - Otvorenie zasadnutia
Rokovanie OZ  otvoril Ing. Miroslav Bobrik , starosta obce.  Privítal všetkých prítomných 
poslancov.

K 2. bodu - Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starostom obce Ing. Miroslavom Bobrikom boli navrhnutí:

Overovatelia zápisnice:  Andrej Čurlík , Martin Čurlík

Návrhová komisia:        Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný

Poslanci prednesený návrh schválili bez pripomienok.
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Hlasovanie:                     za: 5 poslanci:   Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter 

Hadbavný, Andrej Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš

Za zapisovateľku bola určená: Mgr. Mária Vargová

K 3. bodu - Schválenie programu rokovania
Program rokovania predložil starosta obce, pričom upozornil na zmenu v bode 10, kde bol 

zadaný rok 2026 – správne má byť 2025, všetci zúčastnení poslanci ho schválili.
Hlasovanie: za 5 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 
Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 4. bodu - Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí

Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik informoval prítomných poslancov  o priebežnom plnení 

predchádzajúcich uznesení, ktoré boli splnené.

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovce v súlade  § 11 ods.4 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z predchádzajúcich 

zasadnutí OcZ.

K 5. bodu - Informácia o výsledkoch vykonaného Auditu – Správa nezávislého audítora 

a List audítora

Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik informoval prítomných poslancov o výsledku vykonaného

auditu. Hlavná kontrolórka Ing. Andrea Orečná prečítala Správu nezávislého audítora, 

s ktorou sa poslanci oboznámili.

Zúčastnení poslanci OcZ Správu nezávislého audítora zobrali na vedomie.

K 6. bodu - Prejednať a schváliť Návrh VZN obce Petrovce o miestnom poplatku za 

komunálny odpad a drobné stavebné odpady na území obce Petrovce

Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik predložil zúčastneným poslancom Návrh VZN obce 

Petrovce, v ktorom neboli navrhnuté žiadne zmeny, ale vzhľadom na dodržanie zákona musí 

byť prejednaný a schválený.

Poslanci OcZ návrh VZN obce Petrovce schválili.

Hlasovanie: za 5 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 7. bodu - Prejednať a schváliť rozčlenenie ROZPOČTU obce Petrovce na rok 2026 
a výhľadovo na roky 2027  a 2028, medzi obec Petrovce a Spojenú školu Petrovce 114
Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik oboznámil poslancov s rozčlenením Rozpočtu obce medzi
Spojenú školu a obec Petrovce, pričom v pôvodnom rozpočte nedošlo k navýšeniu ani k iným 

závažným zmenám. Bolo to potrebné rozčleniť, nakoľko Spojená škola, Petrovce 114 
nadobudla dňom 01.09.2025 právnu subjektivitu.

Poslanci OcZ schválili rozčlenenie Rozpočtu bez pripomienok.
Hlasovanie: za 5 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 8. bodu - Prejednať a schváliť Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na 1. polrok roku 
2026
Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026 predložený hlavnou kontrolórkou Ing. 

Andreou Orečnou poslanci OcZ prejednali a schválili bez pripomienok.
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Hlasovanie: za 5 poslanci - Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš

K 9. bodu - Prejednať a schváliť Návrh Plánu akčných úloh na rok 2026

Starosta obce predložil poslancom OcZ Návrh plánu akčných úloh na rok 2026 nasledovne:

- trojkráľový ples – 10.01.2026
- medzinárodný deň žien – 08.03.2026
- deň detí – 20.06.2026
- futbalový turnaj na Anny – 26.07.2026
- 53. ročník „Partizánske chodníčky – stretnutia pod Lysou“ – 09.08.2026
- Stretnutie s jubilantmi a rodičmi novonarodených detí – 25.10.2026

Poslanci OcZ schválili bez pripomienok.
Hlasovanie: za 5 poslanci - Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš

K 10. bodu - Prejednať a schváliť úpravu Rozpočtu na rok 2025 /v položkách/

Úpravu rozpočtu na rok 2025 po položkách v príjmovej a výdavkovej časti predložila pani 
Emília Adamová. Poslanci OcZ úpravu rozpočtu schválili.
Hlasovanie: za 5 poslanci - Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš

K 11. bodu - Prejednať a schváliť žiadosť predloženú HK obce Petrovce o preplatenie 9 dní

RD za rok 2025
Starosta Ing. Miroslav Bobrik informoval poslancov o žiadosti predloženej hlavnou 
kontrolórku o preplatení 9 dní riadnej dovolenky za rok 2025, ktorí to prejednali a schválili.
Hlasovanie: za 5 poslanci-Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš

K 12. bodu - Prejednať a schváliť úpravu platu starostu obce, hlavného kontrolóra 

a odmien poslancov OcZ

Obecné zastupiteľstvo prejednalo a schválilo na rok 2026:
- úpravu platu starostu obce s navýšením o 5 %. Za hlasovali 3 poslanci: Ing. Peter 

Hadbavný, Mgr. Anna Hliboká Čurliková a Martin Čurlík. Zdržali sa 2 poslanci: 
Rastislav Rozkoš, Andrej Čurlík.

- úpravu platu hlavného kontrolóra navýšiť o 7 %. Za hlasovali 5 poslanci OcZ:

Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej Čurlík, Martin Čurlík, 

Rastislav Rozkoš

- úpravu odmien poslancov OcZ ponechať bez navýšenia. Za hlasovali 5 poslanci-Mgr. 
Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej Čurlík, Martin Čurlík, 

Rastislav Rozkoš

K 13. bodu - Prejednať a schváliť spôsob úhrady zálohovej faktúry na úhradu 

pripojovacieho poplatku
Starosta Ing. Miroslav Bobrik podal poslancom informáciu o novej možnosti preloženia kábla

VN. Jedná sa o 20 parciel. Navrhol, aby zálohovú faktúru uhradila obce, nakoľko bez toho 
nebude možnosť začať práce. Vlastníci parciel uhradia alikvotnú časť obci na základe 

zálohovej faktúry.

Prítomní poslanci uvedený návrh prejednali a schválili.

Hlasovanie: za 5 poslanci - Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Martin Čurlík, Rastislav Rozkoš
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K 14. bodu - Zhrnutie prijatých uznesení k jednotlivým bodom programu

Body sa prechádzali a schvaľovali jednotlivo.

K 15. bodu - Záver

Pán starosta  sa poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

Zapísala: Mgr. Mária Vargová                                               ......................................

Starosta obce: Ing. Miroslav Bobrik                                     .......................................

Overovatelia :

Andrej Čurlík                                                                           ........................................

Martin Čurlík                                                                           ........................................




